

రాష్ట్ర పోలీస్ స్పోర్ట్స్ లో రాచకొండకు 3 బంగారు పతకాలు

నవతెలంగాణ-హాయత్ నగర్

రాష్ట్ర పోలీస్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన 3వ స్పోర్ట్స్ మీట్, గేమ్స్ కార్యక్రమం గత నెల 28 నుంచి ఫిబ్రవరి 1వరకు కరీంనగర్ లో నిర్వహించారు. రాచకొండ కమిషనరేట్ నుంచి పాల్గొన్న యామన్ కుమార్ అర్చరీలో కౌచ్ గా, క్రీడాకారుడిగా కాంపౌండ్ విభాగంలో 50మీటర్ల దూరంగా 3బంగారు పతకాలు సాధించినట్లు రాచకొండ కమిషనరేట్ సోమవారం వెల్లడించింది.



సామాజిక మాధ్యమ విభాగం వేగంగా స్పందించాలి

ఈనాడు- హైదరాబాద్: పోలీస్ స్టేషన్ కు రాలేని, అత్యవసర పరిస్థితుల్లో ఉన్న బాధితులు ఉపయోగించేలా సామాజిక మాధ్యమ విభాగం మరింత వేగంగా స్పందించాలని రాచకొండ పోలీస్ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు సూచించారు. నేర నియంత్రణ, కేసుల దర్యాప్తులో కీలకంగా వ్యవహరిస్తున్న ఐటీ సెల్ ను మరింత బలోపేతం చేస్తామన్నారు. ఐటీ సెల్, సీసీటీఎన్ ఎస్, సామాజిక మాధ్యమ విభాగాల పని తీరుపై నేరేడ్ మెట్ లోని కార్యాలయంలో కమిషనర్ సమీక్షించి మాట్లాడారు. సీసీ కెమెరాల ప్రాధాన్యతపై ప్రజల్లో మరింత ప్రచారం చేయాలని, ఆన్ని కెమెరాలు సక్రమంగా పనిచేసేలా చూడాలని సూచించారు. నేరాల్ని చేదించడంలో ఐటీ సెల్ కీలక పాత్ర పోషిస్తోందని కితాబిచ్చారు.

పతకాలు సాధించడం అభినందనీయం

కరీంనగర్ లో జరిగిన రాష్ట్రస్థాయి పోలీస్



పతకాలు సాధించిన వారితో కమిషనర్ సుధీర్ బాబు, డీసీపీలు నరసింహారెడ్డి, శివకుమార్ తదితరులు

క్రీడల్లో రాచకొండ పోలీసులు పతకాలు సాధించడం అభినందనీయమని సుధీర్ బాబు పేర్కొన్నారు. ఇటీవల ముగిసిన రాష్ట్ర పోలీస్ క్రీడల్లో పతకాలు గెలిచిన వారిని కమిషనర్ నేరేడ్ మెట్ లోని కార్యాలయంలో అభినందించారు. 56 వ్యక్తిగత పతకాలు, మహిళల కబడ్డీలో స్వర్ణం, పురుషుల కబడ్డీలో రజత పతకం సాధించిన వారు ఈ కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. కార్యక్రమంలో స్పెషల్ జ్రాంచి డీసీపీ నరసింహారెడ్డి, ఆదనపు డీసీపీలు నంద్యాల నరసింహారెడ్డి, శివకుమార్, ఏసీపీ కాళిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

పోలీసు క్రీడాకారులు రెట్టించిన

ఉత్సాహంతో పని చేయాలి

: సీపీ సుధీర్ బాబు ఐపీఎస్



రంగారెడ్డి జిల్లా (మీవార్త) బి,
శ్రీకాంత్



ఇటీవల కరీంనగర్ లో జరిగిన తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ మూడవ స్పోర్ట్స్ అండ్ గేమ్స్ మీట్-2025 లో రాచకొండ కమిషనరేట్ తరపున పాల్గొని పలు విభాగాల్లో బహుమతులు గెలుచుకున్న రాచకొండ అధికారులు మరియు సిబ్బందికి ఈ రోజు నేరేడ్ మెట్ లోని రాచకొండ కార్యాలయంలో అభినందన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ క్రీడల్లో మొత్తం 56 వ్యక్తిగత పతకాలతో పాటు ఉమెన్స్ కబడ్డీలో బంగారు పతకం, మెన్స్ కబడ్డీలో రజత పతకం రాచకొండ పోలీసులు సాధించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనర్ సుధీర్ బాబు ఐపీఎస్ మాట్లాడుతూ క్రీడలు మన జీవితంలో ముఖ్య భాగం అని, వివిధ రకాల మానసిక శారీరక ఒత్తిడులను అధిగమించడానికి క్రీడలు ఎంతో ఉపకరిస్తాయని పేర్కొన్నారు. రాచకొండ కమిషనరేట్ తరపున రాష్ట్రస్థాయి పోలీస్ క్రీడల్లో పాల్గొని పతకాలు సాధించడం ఎంతో అభినందనీయం అని పేర్కొన్నారు. పతకాలు గెలవడం ఓడిపోవడం అనేది ముఖ్యం కాదని, పోరాడడమే గొప్ప విషయం అన్నారు. అయితే క్రీడలతో పాటు ఉద్యోగ బాధ్యతల నిర్వహణకి ప్రతి ఒక్కరు అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని, ప్రజలు తమ మీద పెట్టుకున్న నమ్మకాన్ని నిలబెట్టుకోవడానికి అహర్నిశలు కృషి చేయాలని కమిషనర్ అందరికీ సూచించారు..

క్రీడలతో ఒత్తిడులను అభిగమించవచ్చు

పోలీసు క్రీడాకారులు రెట్టించిన ఉత్సాహంతో పని చేయాలి

రాచకొండ సీపీ సుధీర్ బాబు

కరీంనగర్ స్పోర్ట్స్ మీట్ విజేతలకు అభినందన కార్యక్రమం



రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 3, (క్విక్ టుడే న్యూస్) :

జటీవల కరీంనగర్ లో జరిగిన తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ మూడవ స్పోర్ట్స్ అండ్ గేమ్స్ మీట్-2025 లో రాచకొండ కమిషనరేట్ తరపున పాల్గొని పలు విభాగాల్లో ఐహాచుతులు గెలుచుకున్న రాచకొండ అధికారులు, సిబ్బందికి సోమవారం నేరేడ్ మెట్ లోని రాచకొండ కార్యాలయంలో అభినందన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ క్రీడల్లో మొత్తం 56 వ్యక్తిగత పతకాలతో పాటు ఉమెన్స్ కబడ్డీలో బంగారు పతకం, మెన్స్ కబడ్డీలో రజత పతకం రాచకొండ పోలీసులు సాధించారు. కార్యక్రమంలో కమిషనర్ సుధీర్ బాబు పాల్గొని మాట్లాడుతూ క్రీడలు మన జీవితంలో ముఖ్య భాగమని, వివిధ రకాల మానసిక, శారీరక ఒత్తిడులను అధిగమించడానికి క్రీడలు ఎంతో ఉపకరిస్తాయని పేర్కొన్నారు. రాచకొండ కమిషనరేట్ తరపున రాష్ట్రస్థాయి పోలీస్ క్రీడల్లో పాల్గొని పతకాలు సాధించడం ఎంతో అభినందనీయమన్నారు. అయితే క్రీడలతో పాటు ఉద్యోగ బాధ్యతల నిర్వహణకి ఫ్రతి ఒక్కరు అధిక ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని, ప్రజలు తమ మీద పెట్టుకున్న నమ్మకాన్ని నిలబెట్టుకోవడానికి అహర్నిశలు కృషి చేయాలని కమిషనర్ సూచించారు. క్రీడా పోటీల ద్వారా వివిధ రకాల పోలీస్ విభాగాల మధ్య సుహృద్భావ వాతావరణం, సమిష్టితత్వం ఏర్పడుతుందన్నారు. క్రీడా పోటీల్లో పాల్గొనడం ద్వారా సిబ్బంది రెట్టించిన ఉత్సాహంతో పని చేసే అవకాశం ఉందని అభిప్రాయపడ్డారు. కార్యక్రమంలో డీసీపీ అద్వైన్ ఇందిర, డీసీపీ స్వామి బ్రాంట్ జనరసింహా రెడ్డి, హెడ్ క్వార్టర్ డీసీపీ శ్యామ్, ఎస్ పోటీ అడిషనల్ డీసీపీ నంద్యాల నరసింహారెడ్డి, అదనపు డీసీపీ అద్వైన్ శివకుమార్, ఎస్సీపీలు, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి పోలీస్ క్రీడాపోటీల్లో

సత్తాచాటిన రాచకొండ పోలీసులు



(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

సాధించడం ఎంతో అభినందనీయం అని పేర్కొన్నారు. వతకాలు గెలవడం ఓడిపోవడం అనేది ముఖ్యం కాదని, పోరాడడమే గొప్ప విషయం అన్నారు. అయితే క్రీడలతో పాటు ఉద్యోగ బాధ్యతల నిర్వహణకి ప్రతి ఒక్కరు అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని, ప్రజలు తమ మీద పెట్టుకున్న నమ్మకాన్ని నిలబెట్టుకోవడానికి అహర్నిశలు కృషి చేయాలని కమిషనర్ సూచించారు. పోలీస్ సిబ్బందికి తమ విధి నిర్వహణలో ఎదురయ్యే ఒత్తిడులను వివిధ రకాల సవాళ్ల నుంచి ఉపశమనం పొందేందుకు స్పోర్ట్స్ మీట్ లలో పాల్గొనడానికి అనుమతిస్తూ ప్రోత్సాహం ఇస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. క్రీడా పోటీల ద్వారా వివిధ రకాల పోలీస్ విభాగాల మధ్య సుహృద్భావ వాతావరణం, సమిష్టితత్వం ఏర్పడుతుందన్నారు. క్రీడా పోటీలో పాల్గొనడం ద్వారా సిబ్బంది రెట్టిందిన ఉత్సాహంతో పని చేసే అవకాశం ఉందని కమిషనర్ పేర్కొన్నారు. పోలీసులు వివిధ క్రీడల్లో తమకున్న ప్రత్యేక ప్రతిభను ఇటువంటి పోటీల్లో పాల్గొని ప్రదర్శించాలని దాంతోపాటు ఉద్యోగ బాధ్యతల నిర్వహణలో కూడా అదే అంకితభావాన్ని ప్రదర్శించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసిపి అడ్మిన్ ఇందిర, డీసీపీ స్పెషల్ బ్రాంచ్ జి.నరసింహ్ రెడ్డి, డిసిపి శ్యామ్, ఎస్ ఓ డి డిసిపి సంద్యాల సర్పింహ్ రెడ్డి, అదనపు డీసీపీ అడ్మిన్ శివకుమార్, ఏసిపిలు ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.